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تلامیذ فرق ذات 7 في حصة للریاضة كون التلامیذ 6
عدد تلامیذ القسم؟؟؟ احسب



28 m وأضفنا لهما 39m ربطنا خیطین طول كل منهما
ماهو طول الخیط الذي تحصلنا علیه؟؟؟



طاولة في ثلاثة صفوف رتبنا 24
كم تلمیذا یمكن أن یجلس في كل صف علما أن الطاولة الواحدة تستوعب تلمیذین؟؟؟



تلمیذا على ستة صفوف اصطف 42
كم تلمیذا في كل صف؟؟؟



مندیلا علب في كل علبة 56 اشترى تاجر 9
عدد المنادیل؟؟؟ احسب

إذا باع المندیل الواحد ب5.23دینار 
مجموع ماقبضه التاجر احسب




